



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

## НАКАЗ

Київ

28.12.2019

№ 2697

Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України

Відповідно до статті 6 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», абзацу тридцять першого підпункту 8 пункту 4 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267, наказів Міністерства охорони здоров'я України від 31 серпня 2012 року № 677 «Про затвердження Положення про Ліцензійну комісію МОЗ України» (зі змінами) та від 07 листопада 2019 року № 2251 «Про затвердження складу Ліцензійної комісії МОЗ України», протоколу № 50 засідання Ліцензійної комісії МОЗ України від 12 грудня 2019 року

### **НАКАЗУЮ:**

1. Видати ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 95 здобувачам ліцензій згідно з переліком, що додається.
2. Відмовити у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики 59 здобувачам ліцензій згідно з переліком, що додається.
3. Анулювати ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 11 ліцензіатів згідно з переліком, що додається.
4. Залучити до ліцензійних справ повідомлення 101 ліцензіата про зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, згідно з переліком, що додається.
5. Відмовити в залученні до ліцензійних справ повідомлення 16 ліцензіатів про зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, згідно з переліком, що додається.

6. Залучити до ліцензійної справи повідомлення 1 ліцензіата про зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності банків пуповинної крові інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України, згідно з переліком, що додається.

7. Пункт 77 Переліку здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 11 жовтня 2018 року №1848 «Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України», викласти у новій редакції:

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА № 26" ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Двадцять третього Серпня, буд. 23-А

Ідентифікаційний код: 02003698

Видати ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, бактеріологія, гастроентерологія, дерматовенерологія, ендокринологія, ендоскопія, інфекційні хвороби, кардіологія, клінічна лабораторна діагностика, лікувальна фізкультура, онкологія, пульмонологія, неврологія, ортопедія і травматологія, отоларингологія, офтальмологія, ультразвукова діагностика, урологія, фізіотерапія, функціональна діагностика, хірургія, загальна практика - сімейна медицина, проктологія, психотерапія, ревматологія, рефлексотерапія, терапія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, акушерська справа, рентгенологія, лабораторна справа (гігієна), лабораторна справа (клініка), медична статистика

за місцем провадження діяльності

м.Харків, вул. Двадцять третього Серпня, буд.23-А

Реєстраційне досьє від 28.09.2018 № 14/2809-М

Розрахункові реквізити для внесення плати за отримання ліцензії:

сума до сплати - 1841 грн.

код бюджетної класифікації - 22011800

код відомчої ознаки МОЗ України - 18

найменування коду класифікації доходів бюджету - «Плата за ліцензії та сертифікати, що сплачуються ліцензіатами за місцем здійснення діяльності»

банк отримувача - ГУДКСУ у відповідній області (плата за отримання ліцензії вноситься на рахунки територіальних органів Державного казначейства)

8. Пункт 52 Переліку ліцензіатів, за повідомленнями яких прийнято рішення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 04 листопада 2019 року №2227 «Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України», викласти у новій редакції:

**ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЦЕНТР ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ДЕРЖАВНОЇ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Юрія Ілленка, буд. 81

Ідентифікаційний код: 41713679

Рішення про видачу ліцензії від 31.08.2018 № 1581

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики в окремій частині та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Міська медична частина філії: м.Суми, проїзд Гайовий, буд. 19, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапевтична стоматологія, терапія, рентгенологія, фтизіатрія, дерматовенерологія, інфекційні хвороби, неврологія, акушерство і гінекологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, сестринська справа, лабораторна справа (клініка);

Медична частина № 116 філії: м.Суми, вул. Роменська, буд. 110, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапія, рентгенологія, фтизіатрія, інфекційні хвороби, стоматологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка);

Медична частина № 56 філії: Сумська обл., Роменський р-н, с.Перехрестівка, вул. Вишнева, буд. 19, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапія, рентгенологія, психіатрія, інфекційні хвороби, стоматологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка);

Міська медична частина філії: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Нестора Бурчака, буд. 3, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, загальна практика - сімейна медицина, рентгенологія, фтизіатрія, психіатрія, стоматологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, сестринська справа, лабораторна справа (клініка), рентгенологія;

Міська медична частина філії: Волинська обл., м.Ковель, вул. Шевченка, буд. 20, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, психіатрія, терапія, терапевтична стоматологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, сестринська справа, лабораторна справа (клініка);

Медична частина № 42 філії: Волинська обл., Маневицький р-н, м.Маневичі, вул. А.Снітка, буд. 25, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, психіатрія, терапія, стоматологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, сестринська справа, лабораторна справа (клініка);

Медична частина № 84 філії: Волинська обл., Ківерцівський р-н, смт Цумань, вул. Шевченка, буд. 54, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, загальна практика - сімейна медицина, стоматологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, сестринська справа, лабораторна справа (клініка);

Міська медична частина № 33 філії: м.Чернівці, площа Соборна, буд. 6, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, стоматологія, терапія, рентгенологія, психіатрія, фтизіатрія, дерматовенерологія, інфекційні хвороби, ультразвукова діагностика, акушерство і гінекологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), рентгенологія;

Медична частина № 67 філії: Чернівецька обл., Сокирянський р-н, м.Сокиряни, пров. Покровський, буд. 8, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, стоматологія, терапія, рентгенологія, фізіатрія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), рентгенологія;

Міська медична частина № 12 філії: м.Івано-Франківськ, вул. Коновальця, буд. 70а, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, загальна практика - сімейна медицина, стоматологія, рентгенологія, фізіатрія, дерматовенерологія, інфекційні хвороби, ультразвукова діагностика; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), рентгенологія, сестринська справа;

Медична частина № 41 філії: Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, с.Товмачик, вул. Привокзальна, буд. 30, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапія, стоматологія, наркологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка);

Міська медична частина № 9 філії: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Довженка, буд. 8а, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапія, стоматологія, рентгенологія, фізіатрія, дерматовенерологія, інфекційні хвороби; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка);

Спеціалізована туберкульозна лікарня №7 філії: Херсонська обл., Голопристанський р-н, с.Стара Збур'ївка, вул. Набережна, буд. 1-Б, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, фізіатрія, терапія, неврологія, психіатрія, клінічна лабораторна діагностика, бактеріологія, рентгенологія, отоларингологія, офтальмологія, хірургія, анестезіологія, інфекційні хвороби, ультразвукова діагностика, дерматовенерологія, терапевтична стоматологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), сестринська справа;

Міська медична частина філії: м.Херсон, вул. Перекопська, буд. 10, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, загальна практика - сімейна медицина, стоматологія, рентгенологія, фізіатрія, ультразвукова діагностика, психіатрія, акушерство і гінекологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, рентгенологія, сестринська справа;

Медична частина №90 філії: м.Херсон, вул. Некрасова, буд. 234, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, стоматологія, терапія, рентгенологія, фізіатрія, психіатрія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), сестринська справа;

Багатопрофільна лікарня №10 філії: Херсонська обл., Білозерський р-н, с.Дар'ївка, вул. Соборна, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапія, ультразвукова діагностика, неврологія, клінічна лабораторна діагностика, рентгенологія, отоларингологія, хірургія, анестезіологія, хірургічна стоматологія, акушерство і гінекологія, інфекційні хвороби, фізіатрія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), сестринська справа, рентгенологія;

Спеціалізована туберкульозна лікарня №61 філії: м.Херсон, вул. Дружби, буд. 4, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапія, фтизіатрія, хірургія, неврологія, анестезіологія, рентгенологія, клінічна лабораторна діагностика, бактеріологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), сестринська справа, рентгенологія, сестринська справа (операційна);

Медична частина № 4/міська медична частина філії: м.Житомир, просп. Незалежності, буд. 172, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, рентгенологія, інфекційні хвороби, психіатрія, терапія, стоматологія, фтизіатрія, дерматовенерологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), рентгенологія, сестринська справа;

Медична частина № 70 філії: Житомирська обл., м.Бердичів, вул. Низгірецька, буд. 1, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, рентгенологія, інфекційні хвороби, психіатрія, терапія, стоматологія, фтизіатрія, дерматовенерологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка);

Медична частина № 71 філії: Житомирська обл., м.Коростень, вул. Білокоровицьке Шосе, буд. 4, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, рентгенологія, інфекційні хвороби, психіатрія, терапія, стоматологія, фтизіатрія, дерматовенерологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), рентгенологія, сестринська справа;

Медична частина № 73 філії: Житомирська обл., Бердичівський р-н, с.Райки, вул. Центральна, буд. 1, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, рентгенологія, інфекційні хвороби, психіатрія, терапія, стоматологія, фтизіатрія, дерматовенерологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), сестринська справа;

Багатопрофільна лікарня № 98/медична частина філії: Хмельницька обл., Шепетівський р-н, с.Климентовичі, вул. Тараса Шевченка, буд. 60, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапія, неврологія, клінічна лабораторна діагностика, дерматовенерологія, хірургія, інфекційні хвороби, анестезіологія, ультразвукова діагностика, рентгенологія, ендоскопія, функціональна діагностика, стоматологія, психіатрія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), сестринська справа, рентгенологія, сестринська справа (операційна);

Міська медична частина філії: м.Хмельницький, вул. Кам'янецька, буд. 39, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапія, стоматологія, рентгенологія, фтизіатрія, дерматовенерологія, інфекційні хвороби, акушерство і гінекологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), сестринська справа, рентгенологія;

Медична частина № 58 філії: Хмельницька обл., Ізяславський р-н, м.Ізяслав, вул. Гагаріна, буд. 2, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапія, ортопедична стоматологія, рентгенологія, психіатрія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), сестринська справа, рентгенологія;

Медична частина № 78 філії: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с.Райківці, вул. Паркова, буд. 1, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, загальна практика - сімейна медицина, стоматологія, рентгенологія, психіатрія, наркологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), сестринська справа, рентгенологія;

Реєстраційне досьє від 07.10.2019 № 403/0/14-19

9. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Семиволоса А.В.

**Міністр**

**З. СКАЛЕЦЬКА**